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Burghalde SuS-Befragung März 23  (847
Personen)

1. Fragen zum Unterricht

Ich fühle mich an dieser Schule wohl. stimmt genaustimmt gar nicht n=829
mw=4,9
E.=12

10% 90%

In unserer Klasse arbeiten wir oft an unterschiedlichen
Aufgaben, je nach Können. stimmt genaustimmt gar nicht n=788

mw=4
E.=50

35% 65%

Meine Lehrpersonen wissen genau, was ich gut kann und
was ich nicht so gut kann. stimmt genaustimmt gar nicht n=786

mw=4,4
E.=54

21% 79%

Die Lehrpersonen helfen mir, wenn ich im Unterricht
Unterstützung brauche. stimmt genaustimmt gar nicht n=830

mw=4,9
E.=9

10% 90%

Meine Lehrpersonen beurteilen meine Leistungen fair. stimmt genaustimmt gar nicht n=806
mw=4,7
E.=34

15% 85%

Die Lehrpersonen stellen im Unterricht häufig einzelne
Schülerinnen und Schüler bloss. stimmt genaustimmt gar nicht n=809

mw=2,4
E.=30

83% 17%

Wenn mich bei den Lehrpersonen etwas stört, kann ich
das offen sagen. Nachteile muss ich   deshalb nicht
befürchten.

stimmt genaustimmt gar nicht n=753
mw=3,9
E.=85

37% 63%

Ich weiss, wohin ich mich wenden kann, wenn ich einen
Konflikt nicht selber lösen kann. stimmt genaustimmt gar nicht n=790

mw=4,8
E.=50

15% 85%

2. Zusatzfragen Burghalde
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Die Lehrpersonen nutzen die digitalen Möglichkeiten (z.
B. Screen, iPad, Notebooks) im   Unterricht ........... oftnie n=841

mw=3,6

7% 93%

Die Lehrpersonen erklären mir den Umgang mit digitalen
Medien. oftnie n=840

mw=3

26% 74%

Die Lehrpersonen sagen mir, was ich an den
Beurteilungsanlässen (Prüfungen, Projektarbeiten,
Vorträge, usw.) können muss.

oftnie n=835
mw=3,5

7% 93%



Vergleich SEK I Volkschule Baden mit kantonalem Mittel
Anzahl 
Antworten

Mittelwert 
Baden

kant. 
Mittelwert

1 Ich fühle mich an dieser Schule wohl. 829 4.9 4.8

2
In unserer Klasse arbeiten wir oft an 
unterschiedlichen Aufgaben, je nach 
Können.

788 4 3

3
Meine Lehrpersonen wissen genau, was ich 
gut kann und was ich nicht so gut kann.

786 4.4 4.4

4
Die Lehrpersonen helfen mir, wenn ich im 
Unterricht Unterstützung brauche.

830 4.9 4.8

5
Meine Lehrpersonen beurteilen meine 
Leistungen fair.

806 4.7 4.6

6
Die Lehrpersonen stellen im Unterricht 
häufig einzelne Schülerinnen und Schüler 
bloss.

809 2.4 2.5

7
Wenn mich bei den Lehrpersonen etwas 
stört, kann ich das offen sagen. Nachteile 
muss ich deshalb nicht befürchten.

753 3.9 3.9

8
Ich weiss, wohin ich mich wenden kann, 
wenn ich einen Konflikt nicht selber lösen 
kann.

790 4.8

1 2 3 4 5 6


